

② Ime + lopta

Svi su stavili ruku na svoje ime. Izgovorite ime osobe u grupi i bacite joj malu lopticu koju moraju uhvatiti. Skidaju ruku s glave i moraju izgovoriti ime nove osobe kojoj bacaju loptu. Ponavljajte dok svi ne učestvuju. Zamolite učesnike da se sete kome su prvi put bacili loptu. Ponovite aktivnost nekoliko puta, sve brže i uvijek istim redosledom..*



③ Jedno ime, jedna gestikulacija

Zamolite prvu osobu da izgovori svoje ime zajedno sa odredjenom gestikulacijom. Grupa ih zatim mora imitirati: učesnici ponavljaju ime i reprodukuju isti gest. Zatim pređite na osobu sa desne strane, itd. Kada se svako ime zapamti sa povezanim gestom, pokušajte da svi zajedno ponovite (u isto vreme i istim redosledom) ime zaokruženo gestovima.

Ostali ledolomci za upoznavanje

① Starosna linija

Učesnici moraju stajati jedan pored drugog, poređani po mesecima i danima rođenja, od januara do decembra. To moraju da postignu bez ikakvog pričanja! Preporučuje se upotreba znakova. Kada se svi postave, zamolite ih da redom kažu datum rođenja. Zamolite ljude da se stave na pravo mesto ako postoje greške..





② Planisfera



Zamislite da je soba mapa sveta. Odredite kardinalne tačke i pokažite gestovima učesnicima različite kontinente. Zatim ih pozovite da se pozicioniraju prema:

- zemlja u kojoj je rođen jedan od njihovih deda i baka
- zemlja u kojoj je jedan od njihovih roditelja rođen
- zemlja u kojoj su rođeni.

Zatim ih možete zamoliti da ispričaju uspomenu ili priču o srećnom detinjstvu o tom mestu.

Između svakog uputstva pustite učesnike da se izraze.

③ Tačno/netačno



Svaki učesnik napiše na papir tri informacije o sebi koje grupa još ne poznaje. Dve izjave su tačne, jedna je lažna. Učesnici redom čitaju svoju listu grupi i grupa mora pogoditi u čemu je laž.

aussi faire ce jeu avec élimination pour augmenter le niveau de difficulté.

④ Krug razgovora

Ova aktivnost ima za cilj međusobno upoznavanje i stvaranje klime koja podstiče slušanje. Zaokružiti. Jedan od dva čoveka pravi korak napred. Na ovaj način se formiraju dva kruga: jedan spoljni i jedan unutrašnji. Unutrašnji krug je okrenut prema spolja, a spoljni prema unutra, tako da uvek postoje dve osobe okrenute jedna prema drugoj. Ovo će stvoriti parove. Zamolite svaki par da izabere osobu „A“ i „B“. Postavite prvo pitanje, poput: „kako se sada osećate?“. „A“ sada ima dva minuta da odgovori na „B“ (postavite tajmer). „B“ mora samo da sluša, a ne da priča. Tada se uloge menjaju. Kad istekne vreme, zamolite unutrašnji krug da napravi korak ulevo. Na ovaj način se formiraju novi parovi. Postavite im drugo pitanje: „Zašto ste danas došli na radionicu?“. Opet, nakon što je svaka osoba izgovorila, unutrašnji krug napravi korak ulevo. Postavite treće pitanje: „Šta vas povezuje sa temom današnje radionice?“.